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Rezumat 
Inteligenţa Artificială (IA) a revoluţionat diverse industrii prin 
capacitatea de a învăţa din date, imitând comportamentul 
uman şi luând decizii autonome. Totuşi, în ciuda progreselor 
IA în prelucrarea datelor şi luarea deciziilor, aceasta nu poate 
replica pe deplin trăsăturile umane precum înţelegerea 
emoţiilor şi judecata etică. Lucrarea de faţă explorează felul 
în care se intersectează IA şi Inteligenţa Umană (IU) în cadrul 
profesiei de audit, concentrându-se pe implicaţiile asupra 
raţionamentului profesional şi scepticismului auditorului 
financiar. Integrarea IA în audit promite eficienţă sporită, 
precizie şi capacităţi de prelucrare a datelor dincolo de 
limitele umane. De asemenea, apar şi implicaţii etice privind 
confidenţialitatea datelor, bias-ul algoritmic şi 
responsabilitatea. Aceste provocări subliniază importanţa 
menţinerii supravegherii umane şi a standardelor etice în 
practicile de audit. Prin intermediul unei revizuiri a literaturii de 
specialitate, acest studiu compară abilităţile cognitive, 
capacităţile funcţionale şi implicaţiile etice ale IA şi cele ale 
auditorilor umani. Principalele rezultate subliniază potenţialul 
IA de a completa auditorii financiari prin îmbunătăţirea 
acurateţei şi identificarea anomaliilor, evidenţiind, totodată, 
rolul primordial al judecăţii umane în procesele decizionale 
complexe. Studiul oferă perspective privind impactul 
transformator al IA asupra profesiei de audit, pledând pentru 
o abordare echilibrată care să valorifice capacităţile IA, 
coroborate, în acelaşi timp, cu integritatea şi gândirea critică 
a auditorilor financiari. Aceste rezultate ale demersului 
ştiinţific întreprins contribuie la o mai profundă înţelegere a 
modului de integrare a IA în audit, informând practicienii şi 
orientând cercetările viitoare, în vederea menţinerii 
standardelor ridicate ale profesiei în contextul transformărilor 
tehnologice. 
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